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	Тест по теме «Термохимические уравнения»          Вариант 1.
       1.    Реакция, уравнение которой        С4Н10         С4Н8 + Н2      относится к реакциям:

А. разложения, эндотермическим    

              Б. замещения, эндотермическим      

              В. разложения, экзотермическим   

 Г. обмена, экзотермическим

2. Согласно термохимическому уравнению  

С4Н10    +  6,5 О2  =   4СО2 + 5Н2 О +  400 кДЖ 

 при сгорании 2 моль бутана выделится тепла:
А. 200 кДж   Б. 400 кДж    В. 600 кДж    Г. 800 кДж

       3.   Какой из процессов усиливает  эффект глобального потепления:
             А. фотосинтез    Б. работа солнечной батареи  

             В. сжигание метана       Г. переработка ТБО

       4.   Фамилия ученого, который предположил, что нашу планету ожидает не глобальное потепление, а оледенение:

     А. Яншин А.Л.   Б. Аррениус С.   В. Фурье Ж.   Г. Ломоносов М.В.

       5.  По термохимическому уравнению реакции 

          С2Н4   +  Н2О  =   С2Н5ОН + 46 кДЖ  
вычислите объем взятого этилена (н.у.), если известно, что выделившаяся в этом процессе теплота составила 138 кДж

А. 44,8 л    Б. 67,2 л.    В. 22,4 л       Г. 89,6 л


	Тест по теме «Термохимические уравнения»          Вариант 2.

       1.    Реакция, уравнение которой           С4Н8 + Н2        С4Н10 
относится к реакциям:

А. соединения, эндотермическим    

              Б. соединения, экзотермическая      

              В. разложения, экзотермическим   

 Г. обмена, экзотермическим

3. Согласно термохимическому уравнению  

С4Н10    +  6,5 О2  =   4СО2 + 5Н2 О +  400 кДЖ 

 при сгорании 3 моль бутана выделится тепла:

А. 300 кДж   Б. 400 кДж    В. 1200 кДж    Г. 900 кДж

       3.   Какой из процессов не усиливает  эффект глобального потепления:

             А. переработка ТБО    Б. работа ТЭС  

             В. сжигание метана       Г. фотосинтез
       4.   Фамилия ученого, который первым в истории предположил, что нашу планету ожидает глобальное потепление:

     А. Фурье Ж.   Б. Аррениус С.   В. Яншин А.Л.   Г. Ломоносов М.В.

       5.  По термохимическому уравнению реакции 

          С2Н4   +  Н2О  =   С2Н5ОН + 46 кДЖ  

вычислите объем взятого этилена (н.у.), если известно, что выделившаяся в этом процессе теплота составила 92 кДж

А. 67,2 л.    Б. 44,8 л    В. 22,4 л       Г. 89,6 л




